LINCOLN
1. Giới thiệu tổng quát
Hãng Xe Lincoln là một thương hiệu xe sang cao cấp của Mỹ thuộc sở hữu của thương hiệu Ford. Mặc dù, Lincoln ra đời khá muộn màng so với người anh em Ford, nhưng những thành công mà Lincoln đạt được đã làm rạng danh dòng họ Ford trên toàn thế giới.
1.1 Về quá trình hình thành
Linconln được thành lập vào năm 1917 bởi Henry Leland đến năm 1922 Henry Ford đã mua lại công ty ô tô Lincoln và phát triển bởi Henry Ford.Năm 1949, nó được sáp nhập cùng chung một bộ phận với Ford. 
Từ đó, những mẫu xe hạng sang Ford đã được ra đời. Bộ phận sản xuất xe limousine Lincoln - Continental và Lincoln - City được đặt theo tên của Tổng thống Lincoln, do đó mà dòng xe này cũng là phương tiện đi lại được lựa chọn cho một số tổng thống Mỹ.
1.2 Về các dòng sản phẩm
Hiện nay Lincoln có các dòng xe sau như: Continental, Navigator, Nautilus, MKC, MKT, MKZ, MKX… Hầu hết những mẫu xe này có thiết kế vô cùng nam tính, sang trọng và đậm chất Mỹ cùng với động cơ mạnh mẽ.
2. Lincoln tại thị trường Việt Nam
Tại Việt Nam, Lincoln là thương hiệu ô tô không được nhiều người biết đến do có giá thành khá là cao, đồng thời không có đơn vị phân phối chính thức mà những chiếc xe về nước đều thông qua các nhà nhập khẩu tư nhân.
3. Sơ lược về các dòng xe Lincoln:
LINCOLN AVIATOR: Aviator là mẫu xe thể thao có kích thước từ cỡ trung đến cỡ lớn phù hợp cho cả mục đích kinh doanh và gia đình. Aviator có ngoại hình chỉn chu và tươm tất, mang đậm chất phong cách Mỹ cùng với khung gầm chắc chắn tạo cảm giác cho người lái có cảm giác thoải mái nhất.
LINCOLN MKC: Lincoln MKC là mẫu SUV cỡ nhỏ với cấu hình tương đối phong phú.
LINCOLN MKX: MKX là tiền thân của Navigator hiện tại, mặc dù cả hai có tên rất khác nhau nhưng chúng thực ra thì chúng cùng là một chiếc xe. 
LINCOLN MKZ: MKZ là dòng xe sedan kể từ khi MKZ ra mắt, nhiều hãng xe đã bắt chước Lincoln và chơi kiểu đèn hậu xuyên thấu, nhưng không có nhiều chiếc được thiết kế thực sự khiến người nhìn mãi không chán. 

